
 

 

 

 

Judith Dupont (Budapest, 1925. szeptember 22. – Párizs, 2025. október 1.) 

 

Judith Dupont századik születésnapja után néhány nappal halt meg. Már nehezen járt 

és keveset látott, de szupervíziót majdnem az utolsó pillanatig végzett, amit rá 

jellemző módon nem szupervíziónak, hanem klinikai beszélgetésnek nevezett. Idegen 

volt tőle, hogy a szupervízióban, a képzésben tanítás folyik. Konvencióktól mentes 

ember volt, Franciaországban nem tanulta meg a homályos, ködös írásmódot, mindig 

világosan fejezte ki magát. Minél kevesebb elméletet használt a páciensek 

megértéséhez, egy saját nyelv kialakítását érezte fontosnak a páciens és az analitikus 

között. Nem lett kiképző analitikus, mert úgy gondolta, hogy a jelöltnek szabadon 

kívánatos választani analitikust, nincs különbség kiképző és nem-kiképző analízis 

között, csak analízis van. Képességét, hogy a szülő–gyermek kapcsolatban rejlő fonák, 

fordított, tudattalan szálakat megtalálja, a Kézikönyv nehéz szülőkkel rendelkező 

gyermekek számára című könyvéből ismerhetjük meg. Másik könyve, Az idő fonalán... 

Analitikus útinapló saját életéről, gondolatairól szól, és hosszú fejezetekben fejti ki 

Ferenczi Sándor, Bálint Mihály főbb gondolatait, valamint Freud és Ferenczi 

kapcsolatát. 

Ismert családból származik: apja Dormándi László író, édesanyja Székely-Kovács 

Olga festőművész, nagymamája Kovács Vilma, nagynénje Bálint Alice. Szüleivel 

1938-ban emigráltak Franciaországba, ahol orvossá, majd pszichoanalitikussá vált. 

Kollégáival együtt a rábízott Ferenczi-hagyatékkal, a Klinikai naplóval, majd a Freud–

Ferenczi levelezéssel foglalkozott, fordította, megjelentette, bevezetéssel látta el ezeket 

a műveket. Együttes munkájuk, Ferenczi Sándor gondolatainak megismertetése révén 

jött létre a Ferenczi-reneszánsz, egyre növekvő számban alakultak meg a Ferenczi 

társaságok. A Coq-Héron folyóiratban, amelyet ugyancsak munkatársaival hozott létre 

és sokáig szerkesztett, szintén teret adott magyar analitikusoknak is. Utolsó éveiben 

nagyon foglalkoztatta az ember önpusztítása, többek között a klímaváltozás 

katasztrófája. 
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